
Після понад чотирьох місяців у СІЗО. За
Галущенка внесли майже дві третини
застави – хто  
26 червня, 22.19

За колишнього міністра енергетики Германа Галущенка, якого підозрюють
у відмиванні коштів, внесли 105 млн грн застави з призначених судом 150.
Про це 26 червня повідомили журналісти "Схем" (Радіо Свобода) із
посиланням на джерела у правоохоронних органах.

Ексміністр перебуває в СІЗО з 17 лютого.

Як з’ясували журналісти, заставу за нього внесли три приватні фірми.

Найбільшу суму – 54 млн грн – внесла компанія "Тетрас Оптіма". Її основний
вид діяльності – оптова торгівля деревиною. Власницею компанії є жителька
Харківської області Тетяна Ліннікова. Востаннє компанія подавала річний
фінансовий звіт за 2023 рік: чистий прибуток тоді склав 35,6 тис. грн. Цього
року, за даними журналістів, компанія була відповідачем у справі про
стягнення податкового боргу в розмірі майже 4 тис. грн.

З вересня 2024 по січень 2025 року у засновниках фірми значився
інвестиційний фонд "Адамант", який своєю чергою є співвласником низки
юридичних фірм. Зокрема – з групи компаній "Авалон", власником якої себе
називав львівський бізнесмен Григорій Козловський.

Ще 46 млн грн застави, як повідомляють "Схеми", внесла компанія "Гіран
Констракт". Її заснували 2024 року, основний вид діяльності – оптова
торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним устаткуванням
і приладдям до нього. За даними YouControl, розмір статутного капіталу
фірми станом на жовтень 2024 року – 5 тис грн.

Компанія зареєстрованої у Броварах. В ній зазначений один працівник,
вказали журналісти. Відповідно до фінансових звітів, два попередні роки
компанія не мала прибутків. Керівницею та бенефіціаркою компанії є Олена
Сідун. Її номер у інших користувачів підписаний як "Контролер
ЛьвівОблЕнерго", "Контролер Світло Львів".

Ще 5 млн грн, за даними ЗМІ, внесла фірма "Скайт Рітейл", заснована 2021
року у Харкові. Вона займається оптовою торгівлею деревиною. У фінансовій
звітності за 2023 рік на той момент керівник і бенефіціар компанії житель
Харківської області Дмитро Островський зазначив лише одного працівника,
"нульовий" дохід та вказав капітал фірми у 200 тис. грн. За даними
аналітичної системи YouControl, більше фінансових звітів компанії не
подавала, однак у червні 2025 року фірма змінила власника на харків’янку
Тетяну Степних та місце реєстрації на село Щасливе Київської області.

Таким чином загалом за ексміністра внесли майже дві третини застави. Це
означає, що вихідні він має провести в СІЗО.

КОНТЕКСТ

10 листопада 2025 року НАБУ повідомило про операцію "Мідас" із
викриття "високорівневої злочинної організації", яка займалася
вимаганням в "Енергоатомі". За даними ЗМІ, у ній фігурує четверо
міністрів із різних складів уряду України. Одним із фігурантів справи є
Галущенко.

На тлі корупційного скандалу Рада 19 листопада 2025 року звільнила
Галущенка (до цього очолював Міненерго) й міністерку енергетики
Світлану Гринчук.

Галущенка як фігуранта справи затримали в ніч на 15 лютого 2026 року
під час спроби виїзду до Польщі. Наступного дня його повідомили про
підозру у відмиванні коштів і участі у злочинній організації (ч. 2 ст. 255, ч.
3 ст. 209 Кримінального кодексу України).

17 лютого Вищий антикорупційний суд (ВАКС) обрав Галущенку
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою на 60 днів із можливістю
внесення застави в розмірі 200 млн грн.

12 червня ВАКС продовжив строк тримання під вартою, але зменшив
заставу до 150 млн грн, повідомляв Центр протидії корупції.

Автор
Тетяна Краєвська
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Фото 
26 червня, 20.26 БУЛЬВАР

Як урятувати троянди від чорної
плямистості. Ефективний
розчин із трьох компонентів 
26 червня, 19.00 БУЛЬВАР

Розчиніть це у воді – і томатів
буде вдвічі більше на заздрість
сусідам. Ефективне
підживлення 
26 червня, 18.09 БУЛЬВАР

Чепинога: Можна пояси Усика
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ударів". У Держдумі РФ пригрозили
нападом на європейські країни 

"Дай хоч у борг". Ким для
Путіна був ексглава
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Гордон Гроші

Три фірми внесли за Галущенка більше ніж 100 млн грн
Фото: EPA
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